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Ata da reunião para recebimento dos invólucros e abertura do invó lucro n° 01 - Habilitação,
apresentados à Concorrência n° 172/2019, destinada a Contratação de Empresa Especializada
para Construção da Unidade Básica de Saúde da Família Aventure iro II. Aos 09 dias de janeiro
de 2020, às 9h30min, reuniram-se na Sala de Licitações da Secretaria Municipal de Saúde, os
membros da Comissão des ignada pela Portar ia  n° 78/2019/SMS/HMSJ, para na forma da le i,
proceder ao recebimento dos  invó lucros  e a abertura dos invólucros das  documentações de
habilitação apresentadas. Protocolaram invólucros as seguintes empresas: LDM Construtora e
Incorporadora Ltda, Hoeft  & Hoeft Construções Civis Eireli EPP, TOPCON Construções Ltda.,
Planotec Construções Eireli, AZ Construções Ltda., Planojet Construções Ltda., Jade
Construtora Eireli, Paleta Engenharia e Construções Ltda, Vattaro Construções Eireli ME, Cubica
Construções Ltda. EPP e Sinercon Construtora e Incorporadora, Serviços e Materiais Ltda. Deu-
se prosseguimento a sessão com o credenciamento dos presentes, conforme item 7.1 do edital.
Empresas participantes e seu respectivo representante: Cubica Construções Ltda. EPP -
Taynara Umlauf - CPF: 089.616.249-46; Paleta Engenharia e Construções Ltda - Renata Duarte
Villena Castro - CPF 074.744.179-01; Sinercon Construtora e Incorporadora, Serviços e
Materia is Ltda. - Jesse Kalfels - CPF 087.245.349-94. Registra-se que os representantes das
empresas  LDM Construtora e Incorporadora Ltda, Hoeft & Hoeft  Construções Civis Eire li EPP,
TOPCON Construções Ltda., Planotec Construções Eireli, AZ Construções Ltda., Planojet
Construções Ltda., Jade Construtora Eireli e Vattaro Construções Eireli ME não estiveram
presentes na referida sessão, o que não prejudicou suas participações. Esteve acompanhando a
sessão: Fernando de Aviz - CPF 037.367.639-56. Em seguida, os invólucros  foram v is tados
pelos membros da Comissão de Licitação, Equipe Técnica e presentes credenciados. A
Comissão de Licitação realizou a abertura do invólucro n° 01 das empresas participantes.
Regis tra-se que às 10h23min o Sr. Fernando de Aviz ausentou-se da sessão. Os documentos
de habilitação foram vis tados  pelos membros  da Comissão, Equipe Técnica e disponibilizados
aos presentes para v istas . Registra-se que a empresa LDM Construtora e Incorporadora Ltda
apresentou o Certificado de Regularidade do FGTS e a Certidão Negativa de Débitos
Trabalhistas vencidos. No entanto, tendo em vis ta a faculdade prevista nos itens 10.2.8 e 10.5
do Edital, a Presidente verificou a regularidade dos  documentos apresentados nos respectivos
sites (https://consulta-crf.caixa.gov.br/consultacrf/pages/consultaEmpregador.jsf e
http://www.tst.jus.br/certidao) durante a sessão e emit iu as certidões devidamente válidas e
regulares, que serão juntadas aos autos do presente processo licitatório. As empresas TOPCON
Construções Ltda., Hoeft & Hoeft Construções Civis Eireli EPP, Vattaro Construções Eireli ME,
LDM Construtora e Incorporadora Ltda, AZ Construções Ltda., Planojet Construções Ltda.,
Planotec Construções Eireli, Cubica Construções Ltda. EPP comprovaram condição de
enquadramento de Empresa de Pequeno Porte e/ou Microempresa, de acordo com a Lei
Complementar n° 123/2006 e demais alterações vigentes. A empresa Sinercon Construtora e
Incorporadora, Serviços e Materiais Ltda. apresentou Certidão Simplificada expedida pela Junta
Comercial em 11 de novembro de 2019, em descumprimento ao item 8.2,  alínea "r" do Edital, e
portanto, não comprovou condição de Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte. Registra-se
que foram apresentadas 04 fo lhas  de arguições  que constam anexas a es ta ata. Por f im, a
Comissão de Licitação decide suspender a sessão para análise e julgamento dos  documentos
apresentados. Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada es ta ata que vai assinada
pelos presentes.

Presidente da Comissão : Joice Claudia Sil a da Rosa
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